

基础设施为每个人创造 无限机遇

助力社区的蓬勃发展，营造平等参与
的社会环境，推动可持续未来

无论是改善通勤、保持照明、提供清洁水源或铸造城市天际线，我们深信，基础设施始终为人们点亮无限可能，助力社区蓬勃发展。

AECOM 是深受全球信赖的基础设施全方位综合服务企业。构筑一个更美好的世界，是 AECOM 团队在交通运输、建筑、水务、新能源、环境和政府服务等每一个项目中一以贯之的目标。

我们的规划师、设计师、工程师、专业顾问及施工经理，始终与客户携手合作，帮助公共及私营客户应对最复杂的挑战。

通过“国际视野·全球实践”战略，我们充分赋予每个项目最佳的全球思维与创新，并借助先进技术和数字平台，以革新性的方式交付项目，不断提升我们在环境、社会和治理 (ESG) 战略方面的领导地位。

我们如何构筑一个更美好的世界

永续发展，泽被未来

我们正引领社会迈向一个更可持续、更公平的未来。这不仅包括通过提供全方位的解决方案，协助客户实现环境和社会价值目标，也包括为防止气候变化所带来的严重影响而坚持推进的可持续运营。

加速行业数字化转型

为实现更快、更智能、更具成果的交付，我们正不断革新工作方式。无论是开拓创新的数字设计，还是开发提高参与度且简化流程的全新数字解决方案，我们汇集全球顶尖人才，帮助客户解决他们面临的巨大挑战。

倡议平等、多元与包容

当我们能够尽情展现自我时，才能蓬勃发展、成就未来。平等、多元与包容是 AECOM 愿景的核心，我们致力于打造充满平等机遇的工作环境，吸引不同背景的人才，尊重每个人的意见。

#260

《财富》500 强

\$131 亿

2022 财年专业服务
业务年收入 (美金)

5 万

全球员工人数

ENR
Engineering News-Record

2023 年全球设计公司 500 强

位居交通运输、一般建筑
与国际市场类首位



卓越交付

AECOM 团队近期在中国大陆、亚洲及全球各地卓越交付的代表性项目



香港屯门至赤鱗角连接路

AECOM 自 2011 年起开始为该项目提供工程设计咨询服务。项目中约 5 公里的屯门至赤鱗角隧道，是香港最大、最长和最深海底隧道，并采用了世界最大型、直径达 17.6 米的隧道钻挖机。项目打通了屯门至港珠澳大桥香港口岸的道路，并巩固香港作为国际航空枢纽的地位。



美国纽约范德比尔特一号

范德比尔特一号大楼高约 427 米，这座超高层建筑是纽约第二高的办公大楼。AECOM Tishman 负责了该项目的施工管理。大楼楼底的枢纽大厅将连接曼哈顿中央车站这座全球最繁忙的火车站，同时也与占地面积达 1.4 万平方英尺的公共广场相连。



苏格兰高地自然资源实验室 (NCL)

随着各大机构越来越重视对环境、社会和经济产生的影响，如何去理解什么是自然资源，并有效地进行衡量，颇为关键。由 AECOM 及 Lifescape Project 共同设立的 NCL 项目，其独特的“自然环境”定位，能帮助机构去识别、量化和评估恢复自然“再野化”所带来的影响。



华为南京研发中心

华为在南京的研发中心是其全球十五个重要研究机构之一。AECOM 包括建筑、景观、室内设计等在内的跨专业设计团队，以流动、合作及互动为设计目标，秉承华为“创新务实”的基因，并考虑到企业可持续发展目标，为华为打造多元有序的工作场所。



自动驾驶评估工具 (AV-Readi™)

AV-Readi™ 是 AECOM 研发的行业首个自动驾驶评估类数字化工具，并已为美国和加拿大客户提供了超过 6,000 英里的道路分析服务，以量化评估支持自动驾驶汽车部署和运营的道路准备情况。AV-Readi™ 有助于推动实现自动驾驶，改善道路安全、提高交通效率并减少碳排放量。



沙特阿拉伯 NEOM 湾新城建设

位于沙特阿拉伯西北地区的 NEOM 湾是城市化和可持续发展的新型模式。AECOM 负责该项目的交通运输及主要公共基础设施的设计。此外，AECOM 的服务还包括环境和岩土技术支持。



深圳大沙河生态长廊

AECOM 对大沙河进行重新规划，以深圳的历史、文化以及城市特质为灵感，对现有的河道两岸绿化、构筑物及设施进行品质提升，并贯通两岸自行车道及漫步道，打造用于体验及享受景观的灵活公共空间，改善城市的生态环境景观，令深圳重焕动感与活力。



香港综合废弃物管理设施第一期

该项目位于占地 15 公顷的人工岛，为全球最大的废物转化能源设施之一。该项目类型为设计——施工——运营项目 (DBO)，总合同金额约 40 亿美元。AECOM 为这一重大环境工程设施提供了包括前期规划、设计、招标到现阶段 DBO 合同管理在内的全面服务。



新加坡吉宝码头东海水淡化厂

作为全球首个大型双模式海水淡化厂，该项目可以同时处理淡水和海水，每日可生产多达 3600 万加仑的淡水。AECOM 为该项目提供了创新的工程解决方案，与业主共同交付了这座提升新加坡水资源韧性的重大基础设施。